



达州晚报

旅游

潮流风向标

旅游·汽车
美食·娱乐

周刊

10

2022年6月10日

星期五

18580600002

主 编：洪 叶
编 辑：任墨藻

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统



公园嬉戏 果园采摘 露营烧烤…… 端午假期“微旅游”玩出别样精彩

当前，我市处于常态化疫情防控阶段，周末、节假日去哪里游玩，成为达州市民普遍关注的问题。记者走访发现，受疫情影响，市民的出行半径、旅游方式有了新变化，本地游、乡村游、周边游等“微旅游”成了主流，近郊露营、果园采摘等亲近大自然的户外项目备受市民青睐。据文旅部门统计，端午节3天小长假，全市A级旅游景区共接待游客24.69万人次，实现门票收入441.19万元。

城区公园 市民打卡“主战场”

近日，一段绣球花怒放的视频刷屏了达州人的抖音。粉色、蓝色、紫色、白色的绣球花开满蓝色游步道两旁，映衬着蓝天白云、绿树成荫，碧波荡漾，美得像童话世界，这是莲花湖湿地公园的一段美景。不少市民被抖音视频吸引，纷纷慕名而来。“果然没有失望，真的太美了！可惜人太多了，不能拍一段完整的视频。”游客赵女士不想辜负美景，拿出手机拍照打卡，恣意地在花海中徜徉。

端午假期，记者先后来到达城莲花湖湿地公园、城市运动公园等地走访发现，一到节假日，到公园游玩的市民就多了起来，家长带着孩子在公园里嬉笑玩耍，拍照留影，享受亲子时光。“达城新建了很多公园，我一到周末就带孩子到各个公园游玩。”彭女士一边与记者闲聊，一边陪5岁儿子豆豆堆沙堡。城市运动公园的沙池很受小朋友的喜爱，豆豆赤足踩在柔软的沙子上，玩得不亦乐乎。彭女士告诉记者，因为疫情原因，双休日、节假日她选择不出远门，就在市区内各大公园景点休闲游玩。

边采边吃 果园采摘乐趣多

天气转热，一大批时令水果成熟上市，浓郁果香令人陶醉，不少农家乐、果园、生态园纷纷推出采摘体验等活动。“今年没有多余的桃子可以供应市场，光是搞采摘体验都不够。一到节假日，我们就忙不过来。”通川区莲花湖北侧重石村一家生态采摘园负责人何先生告诉记者，他家近30亩的桃园自成熟以来，前来体验采摘的游客络绎不绝，明显比往年多。“假期不想跑太远，带着家人来果园体验采摘乐趣，边吃边玩享受亲子时光。”市民刘女士表示，乡村地方开阔、景色宜人，在青山绿水间吃农家饭、看农家景、体验采摘乐趣，这样的假期也十分惬意。

初夏时节，除了桃子以外，还有脆李、蓝莓、车厘子等时令水果也成熟了，等着“城里人”前来采摘。在达川区百节镇乌梅山一户

农家脆李采摘体验园内，一簇簇颗粒饱满的红脆李挂满枝头，绿叶衬托着红果，鲜艳诱人。端午小长假最后一日，市民王丽全家总动员，一家四口在果园里边采边吃，拍照打卡，其乐融融。“大儿子读小学5年级，小儿子还在上幼儿园，兄弟俩都喜欢吃李子，于是我就带他们出来自己采摘，让他们看看李子的生长环境，也感受一下乡村的田园风景。”王丽说，她平时工作较忙，此次乡村游也是她期待已久的，“今天的阳光不毒，还有缕缕微风，站在果园里，看着一眼望不到头的绿色，闻着淡淡的果香和泥土的芬芳，令人心旷神怡。”

昼夜都精彩 近郊露营游火出圈

从“五一”就开始火爆的“露营游”，在端午继续“圈粉”年轻人和亲子家庭。6月3日端午节，天气晴好，杨先生一家吃过午饭后，将事先收拾好的行囊和帐篷搬上车，便带着家人驾车前往宣汉大峡谷朝阳村进行2天2夜的露营游。“我女儿一直很想尝试户外露营，这次为了满足她，我特意在网上订购了一套露营装备。”近3个小时的车程，一行人到达目的地，开始“安营扎寨”。杨先生将从网上购买的帐篷、简易座椅、烧烤炉等露营装备一股脑地搬了下来。“在城市里呆久了，就想重返大自然，赏青山绿水、看袅袅炊烟、观夜幕星河。”杨先生笑着说。

与杨先生“荒野求生”式的传统户外露营不同，现下人们更享受由民俗酒店提供场地和装备的露营方式。青青草地上，花儿摇曳，挂满灯饰的华丽天幕下，几张实木桌椅，一杯香醇咖啡，几名知心朋友，从日暮到清晨，感受乡村慢生活。“这里什么都给游客准备好了，环境舒适，孩子也有玩耍的地方。”端午假期，南城居民徐女士就选择了宣汉一家民俗酒店的户外露营服务。近年来，通川、宣汉、渠县、大竹等区县纷纷推出了旅游度假景区，集餐饮、露营、烧烤、采摘、休闲、户外运动、民俗等于一体，吸引了周边区县的众多游客前往打卡。

□达州日报社全媒体记者 韩春艳 刘民婕

